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HAms: Aptyp
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2008 20:15:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2008 08:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66789/answer/66790




YBaxaemreii Aptyp! ECu 3TO IeHCTBUTEIBHO IPOCTATUT, TO OH BIIOJIHE U3/I€YUM. [[719 yTOUHEHUS
[IrarHo3a Haf0 BHIMOHUTE 00K aHanMu3 Mo4u, aHanu3sl Ha 3IIIIII, cekpeT mpocTaTHl, TOCEB
cekpeTa IpocTaThl Ha ¢opy, Y3U (moyek, MO4eBOT0 Iy3HIPS C OIpefesieHneM KOIU4ecTBa
OCTATOYHOU MOYH, IIPENCTAaTeIbHOM XeJjle3kl) + OLleHKU CUMIITOMOB 110 wwKkase IPSS. ITocne sToro
MOXKHO OyJIeT OIPENeNUThCS C IeueHueM. Y auu.



